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TO JEST W NAS. KOCHAMY TĘ MUZYKĘ!

Biuro sprzedaży: 
Al. Solidarności, 
26-900 Kozienice
Tel. 512 203 621
666 602 921
www.wpinvestbud.pl

NOVA KOZIENICE

Drodzy Państwo, w ostatnim wydaniu przed Wielkanocą
kierujemy ku Wam, jako naszym Czytelnikom,

szczere podziękowania za wspieranie naszej pracy 
i najlepsze życzenia dla Was i Waszych rodzin 

na ten świąteczny czas i cały rok!

LEWIATAN
 Polska sieć handlowa

Nowo otwarty sklep: 

KOZIENICE
teren hurtowni 

TRANS-BUD

ul. Przemysłowa 3/5

Zespół The Bill uhonorowany tytułem „Zasłużony 
dla Miasta Pionki” podczas Nadzwyczajnej LIII Sesji 

Rady Miasta Pionki.
The Bill: Dariusz „Kefir” Śmietanka, Andrzej „Jędrek” 

Tomczyk, Tomasz „Zawad” Zawadzki, Artur „Artie” 
Woźniak . W kolejnym wydaniu wywiad z członkami 
zespołu a już niedługo - w lipcu w Jarocinie i w sierpniu 
w Pionkach, koncerty z okazji 40.lecia zespołu.

PROMOCJA 60 zł/godz.!
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Ukazujemy się na terenie subregionu radomskiego w 243 punktach dystrybucji

Kolejne
wydanie

9
kwietnia 

•  OGŁOSZENIA  •  OGŁOSZENIA  •  OGŁOSZENIA •   OGŁOSZENIA •   OGŁOSZENIA •
UWAGA! INFORMUJEMY, ŻE OGŁOSZENIA PRZYJMUJEMY STACJONARNIE JEDYNIE 

W KIOSKU PRZY UL. WARSZAWSKIEJ 49 W KOZIENICACH (NAPRZECIW NETTO) oraz POD ADRESEM 
MAILOWYM ogloszenia@tygodnikoko.pl PIERWSZE DWIE EDYCJA BEZPŁATNE. 

NIE PRZYJMUJEMY OGŁOSZEŃ PRZESŁANYCH W INNY SPOSÓB, np. SMS-em.

MOTORYZACJA
• Sprzedam ciągnik rolniczy 
MF28-12, rok produkcji 1996.  
Tel. 797-367-164
• KUPIĘ STARE MOTOCYKLE A 
TAKŻE CZĘŚCI I POZOSTAŁOŚCI PO 
NICH. TEL. 795-529-520

• Sprzedam króliki, 2 samiczki 
srokacza. Tel. 500-018-273
• Sprzedam królicę zakoconą  i 
samca dorosłego. Plus gołąbki 
pocztowe.  Tel. 660-539-384
• Sprzedam słomę żytnią w kost-
kach 150 szt.; kosiarkę konna na 
kołach gumowych, przystosowa-
ną do ciągnika; sieczkarnię; śru-
townik, pompę marki “Predom” 
na węże o przekroju 10 cm z silni-
kiem 3-fazowym do wody czystej 
i brudnej. Tel. 797-367-164
• Sprzedam dwa fotele Fin-
ki oraz rower damkę używany.  
Tel. 698-093-860. Fotel 60 zł sztu-

Korepetycje z matema-
tyki (szkoła podstawowa  
i średnia) - dojeżdżam na 
terenie Kozienic, Radomia, 
Pionek… 
Tel. 451-219-114

RÓŻNE

pn.-pt. 8-16

• Sprzedam działkę. Brzóza, dział-
ka nr 308/9, 2824m² cena: 110 
000 zł. Tel. 530-180-510
• Sprzedam działkę. Brzóza, dział-
ka nr 308/11, 4458m² cena: 115 
000 zł. Tel. 530-180-510
• Sprzedam działkę. Brzóza, dział-
ka nr 308/12, 4456m² cena: 125 
000 zł. Tel. 530-180-510
• Wydzierżawię pole 2 ha. Dobra 
klasa ziemi. Opatkowice, 26-900 
Kozienice. Tel. 516-390-668
• Sprzedam, działkę budow-
laną  1000m2, prąd, narożna, 
mP2P, Chinów - 190 tys. zł.  
Tel. 516-390-668
• Sprzedam działkę rolno-
-budowlaną przeznaczoną pod 
zabudowę, miejsc. Chinów, bli-
sko Kozienic. Tel. 696-341-756  
Cena do uzgodnienia
• Wynajmę mieszkanie w bloku, 
os. Energetyki, 3-pokojowe. Cena 
do uzgodnienia. Tel. 609-972-576
• Sprzedam działkę rolno-budow-
laną nr 95/10 o pow. 1,12 ha, 
szer. 25 m, przeznaczoną na zabu-
dowę jednorodzinną, usługową i 
zagrodową w miejsc. Brzóza, ul. 
Parcela. Wodociąg i światło  w 
działce. cena do uzgodnienia.  
Tel. 503-726-018  (po godz. 
18.00) i 697-001-702
• Sprzedam mieszkanie parter 
45m2, Świerże Górne 9/6, ta-
nio - 155 tys. , do uzgodnienia.  
Tel. 506-642-644 lub wynajmę, 
tel. 518-550-808.

PRACA

TOWARZYSKIE

• Facet 52 lata pozna kobietę 
z Kozienic i okolic. Proszę o 
SMS-y. Tel. 508-615-325

NIERUCHOMOŚCI

• Kupię mieszkanie do 40 m2, par-
ter lub I piętro na os. Energetyki. 
Tel. 512-497-049
• Sprzedam działki w Janowie o 
łącznej pow. 1898 m2. Cena do 
uzgodnienia. Tel. 501-566-168
• Sprzedam działkę - Jani-
ków 1200m2, wszystkie me-
dia - cena do uzgodnienia.  
Kontakt: 504-567-332
• Sprzedam mieszkanie w Świer-
żach Górnych 38m², IV piętro. 2 
pokoje, kuchnia, łazienka, przed-
pokój  i balkon. Mieszkanie jest 
do małego remontu. Więcej in-
formacji pod nr. tel. 608-887-348 
Cena 155 tys. do uzgodnienia.
• Sprzedam dom z budynkami go-
spodarczymi i garażem położone 
w Holendrach Piotrkowskich 29, 
trasa Kozienice-Świerże Górne, 
po pow. 4000 m². Cena do uzgod-
nienia. Więcej informacji pod nr 
tel. 789-385-846
• Sprzedam dom z budynkami 
gospodarczymi o powierzchni 19 
Ar. Położone w Ruda 26 koło Ko-
zienic. Tel. 510-722-133
•  Sprzedam działki budowlane w 
Janikowie 1200m². Tel. 604-181-
478 lub 503-124-381

ka, rower 250 zł
• Kupię  łuparkę do drewna.  
Tel. 797-367-164
• Sprzedam obornik koński, moż-
liwa duża ilość.  Chinów, blisko 
Kozienic. Tel. 696-341-756 Cena 
do uzgodnienia
• Sprzedam kosiarkę do tra-
wy elektryczną, cena 120 zł.  
Tel. 501-566  168
• Sprzedam rower górski, stan do-
bry, cena 350 zł. Tel. 501-566-168
• Sprzedam siewnik 15-lejowy z 
zaczepem do ciągnika, stan bdb, 
cena 1200 zł.  Tel. 501-566-168
• Sprzedam drzewo opałowe sos-
nowe, porąbane w cenie 180 zł/
m³., gałęziówka 150 zł, transport 
do uzgodnienia. Tel. 662-018-044
• Sprzedam stemple budowlane 
dł 2.9 m oraz dłuższe po 5 zł oraz 
gałęzie na opał. Tel. 609-972-576
• Sprzedam stemple budow-
lane, długość 3.2 m lub inne, 
cena 8 zł/szt. oraz drewno opa-
łowe, suche kołki do sadu itp.  
Tel. 662-018-044

F oto  o c z ko   •  F oto  o c z ko 
…a żeby nie było, że nie 

czujemy świątecznego klima-
tu, dowód naoczny: Naczelny 
podczas Dnia Kozienickiej Pi-
sanki w Muzeum Regionalnym 
w Kozienicach (22 marca) z 
głębokim namysłem i pokorą 
przyjmuje fachowe instrukcje, 
sposobiąc się do przyozdo-
bienia wydmuszki tradycyjną 
techniką batiku… [fot. MRK]
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SUROWY WYROK DLA SĘDZIEGO Z KOZIENIC

Nieco ponad rok temu, w numerze 4/2025, obszernie opisywaliśmy sprawę sędzie-
go  Michała Mańkowskiego z Sądu Rejonowego w Kozienicach, który zrobił nieja-

ką karierę w mediach ogólnopolskich, dzięki konsekwentnemu niedopełnieniu ciążą-
cych na nim obowiązków, trafiając na koniec pod lupę Ministerstwa Sprawiedliwości, 
które w lutym zeszłego roku objęło nadzorem przebieg postępowań wyjaśniających  
i dyscyplinarnych wobec niego prowadzonych. Finalnie Sąd Dyscyplinarny przy Sądzie 

rowszą z dostępnych kar, czyli złożenie z urzędu.

senator RP

Z okazji Świąt Zmartwychwstania Pańskiego
składam wszystkim Mieszkańcom Powiatu Kozienickiego

 najserdeczniejsze życzenia zdrowia,
spokoju oraz nadziei płynącej z wielkanocnego przesłania.

Niech ten wyjątkowy czas będzie źródłem
radości, wzajemnej życzliwości i duchowego umocnienia.

NIE UZASADNIAŁ SWOICH WYROKÓW

Przypomnijmy, że od roku 
2017 sędzia Mańkowski nie 
sporządził uzasadnień wyda-
wanych przez siebie wyro-
ków w ponad 120 sprawach. 
Uzasadnienia zaś takie nie są 
bynajmniej jedynie dopełnie-
niem formalności bez praktycz-
nego znaczenia. Przeciwnie: 
spełniają one ważną rolę m.in. 
w procedurze apelacji, gdzie 
pisemne uzasadnienie wyroku 
jest potrzebne do jej złożenia. 
Brak uzasadnienia w sprawie 
karnej jest też przeszkodą dla 
dochodzenia odszkodowań na 
drodze cywilnej.

Na szczęście udało się zna-
leźć pewne rozwiązanie: w 71 
sprawach przewodniczący II 
Wydziału Karnego załączył do 
akt spraw wzmianki, na pod-
stawie stosownych przepisów, 
że "sporządzenie pisemnych 
uzasadnień wyroków jest 
niemożliwe" i planuje wyda-
wać kolejne we wszystkich 
pozostałych sprawach. Dla 
poszkodowanych w wyniku 
zaniedbań sędziego Mańkow-
skiego oznacza to możliwość 
zaskarżenia poszczególnych 
wyroków, a prezes Sądu Rejo-
nowego w Kozienicach, Krzysz-
tof Jerzy Piaseczny, zapewnił, 
że "strony, które złożyły wnio-

ski o sporządzenie uzasadnie-
nia wyroku, przy doręczeniu 
wzmianki wraz z odpisem wy-
roku, są pouczone o możliwo-
ści złożenia apelacji od wyroku 
pomimo braku uzasadnienia 
orzeczenia".

Problem z sędzią miał cha-
rakter wybitnie przewlekły. Jak 
wyjaśniał w lutym roku 2025 
prezes Piaseczny:

- Problem z terminowością 
sporządzania uzasadnień przez 
sędziego Michała Mańkow-
skiego występuje od wielu lat. 
Naganna postawa sędziego w 
znaczący sposób utrudnia pra-
widłowe przeprowadzenie po-
stępowań sądowych, wpływa 
na przewlekłość postępowań, 
a strony zwracają się do preze-
sa sądu o przyspieszenie toku 
urzędowania w trybie wnio-
skowym lub skargowym.

Koniec kariery?

Prezes sądu (podobnie jak 
jego poprzednik) w swoim cza-
sie wykorzystywał dostępne 
sobie środki dyscyplinujące, 
wielokrotnie formalnie upomi-
nając sędziego Mańkowskie-
go - niestety, bez widocznego 
skutku. Konieczne stało się 

zatem podjęcie działań najbar-
dziej radykalnych, których sku-
tek widzimy dziś:

- Sąd uznał sędziego za win-
nego deliktu dyscyplinarnego 
i wymierzył mu najsurowszą 
karę dyscyplinarną - złożenia 
sędziego z urzędu - powiedzia-
ła PAP Renata Król, wiceprezes 
Sądu Okręgowego w Radomiu.

Oznacza to, że, jeśli wyrok 
się uprawomocni, sędziowska 
kariera Michał Mańkowskiego 
automatycznie się zakończy.  
Przestanie być sędzią i nie bę-
dzie mógł być już nigdy na to 
stanowisko powołany. Tymcza-
sem pozostaje w zawieszony 
w czynnościach służbowych, 
otrzymując połowę wynagro-
dzenia.

To nie koniec 
kłopotów sędziego

Warto przypomnieć, że kwe-
stia nienapisanych uzasadnień 
nie była jedynym zarzutem 
stawianym sędziemu. Jak pi-
saliśmy rok temu: Kozieniccy 
prokuratorzy zadając pytania 
prezesowi kozienickiego Sądu 
Rejonowego dowiedzieli się 
także, że w przynajmniej 21 
sprawach „sędzia nie tylko 

nie sporządził uzasadnień, 
ale również nie zwrócił akt do 
sądu”. Dodajmy, jeśli nie jest 
to z miejsca jasne, że taka 
sytuacja jest z zasady niedo-
puszczalna. O ile sytuacje,  
w których sędziowie najzupeł-
niej legalnie zabierają akta 
do domu zdarzają się jak naj-
bardziej, w niektórych zaś  
z tych przypadków może zajść 
okoliczność, że np. z powodu 
kradzieży akta na jakiś czas lub 
na zawsze przepadają, o tyle 
niemal niespotykany jest stan 
rzeczy, w którym większą ilość 
akt gubi ten sam sędzia.

Jak z kolei czytamy na stronie 
Ministerstwa Sprawiedliwości: 
Sędzia Michał Mańkowski zo-
stał już prawomocnie skazany 
na karę dyscyplinarną nagany 
za przekroczenie ustawowego 
terminu do sporządzenia uza-
sadnień w 90 sprawach oraz 
karę obniżenia wynagrodzenia 
zasadniczego o 25% na okres 
dwóch lat – za przekroczenie 

terminu w ponad 80 spra-
wach. Ponadto, dwoma nie-
prawomocnymi wyrokami na-
łożono na niego kary pieniężne 
za opóźnienia w 82 sprawach.

Prezes kozienickiego Sądu 
Rejonowego złożył do Prokura-
tury Rejonowej w Kozienicach 
zawiadomienie o możliwości 
popełnienia przez sędziego 
Michała Mańkowskiego prze-
stępstw z art. 231 par. 1 kk i 
art. 276 kk. Chodzi o zarzuty 
niedopełnienia obowiązków 
albo nadużycia uprawnień 
przez funkcjonariusza publicz-
nego oraz ukrywania doku-
mentów.

Za niedopełnienie obowiąz-
ków lub przekroczenie upraw-
nień grozi do trzech lat więzie-
nia, natomiast za ukrywanie 
dokumentu - do dwóch lat. 
Sprawą zajmuje się Prokuratu-
ra Okręgowa w Lublinie.

AlKo

Apelacyjnym w Lublinie podjął decyzję, wymierzając sędziemu Mańkowskiemu najsu-
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Enea Wytwarzanie wspiera edukację prozdrowotną i proekologiczną uczniów PSP nr 1 w Kozienicach

Od 23 lutego w Publicznej Szkole Podstawowej nr 1  
z Oddziałami Integracyjnymi im. Urszuli Kocha-

nowskiej w Kozienicach realizowany był projekt „Zielo-
na Kraina Zdrowia – edycja III”, którego partnerem była 
Enea Wytwarzanie.

Finał inicjatywy odbył się 
20 marca i stanowił podsumo-
wanie szeregu działań ukie-
runkowanych na promowa-
nie zdrowego stylu życia oraz 
budowanie odpowiedzialno-
ści za środowisko naturalne 
wśród uczniów. Projekt cieszył 
się dużym zaangażowaniem 
dzieci, które aktywnie uczest-
niczyły w licznych działaniach 
edukacyjnych i praktycznych.

W ramach programu zorga-
nizowano m.in. konkurs „Jak 
moja rodzina dba o środowi-
sko?”, w którym uczniowie 
przygotowali fotoreportaże 
przedstawiające proekologicz-
ne działania podejmowane w 
ich domach oraz akcję eko-
logiczną obejmującą zbiórkę 
makulatury i zużytych baterii. 
Istotnym elementem projektu 
były również warsztaty ekolo-
giczne, w których udział wziął 
Łukasz Kowalski, Kierownik 
Wydziału Planowania i Analiz 
Ekonomicznych Enei Wytwa-
rzanie który przybliżył ucz-
niom zagadnienia związane z 

energią elektryczną.
Ważną częścią projektu była 

edukacja zdrowotna. Ucznio-
wie wzięli udział w spotkaniu 
z dietetykiem oraz debacie na 
temat zdrowego odżywiania, 
a podczas zajęć praktycznych 
samodzielnie przygotowywali 
zdrowe posiłki, ucząc się za-
sad racjonalnego żywienia. 
Projekt obejmował również 
rozmowy i zajęcia dotyczące 
znaczenia aktywności fizycz-
nej i zdrowia psychicznego.

Nie zabrakło także działań 
integracyjnych – w ich ramach 
zorganizowano konkurs pod 
hasłem „Szkoła dobrych re-
lacji – integracja poziomów 
edukacyjnych”, który sprzyjał 
budowaniu więzi między ucz-
niami różnych klas poprzez 
wspólne aktywności.

Dzięki wspólnemu zaanga-
żowaniu społeczności szkolnej 
i wsparciu Enei Wytwarzanie, 
projekt znacząco przyczynił 
się do zwiększenia świadomo-
ści ekologicznej i zdrowotnej 
wśród uczniów.
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Pierwsze kozienickie dzieci 
roku 2026

Jesteśmy po oficjalnych wizytach, więc z radością 
przekazujemy informacje o pierwszych, kozieni-
ckich dzieciach 2026 roku.

W czwartek, 12 marca br., rozpoczęło się głosowanie na projekty zgłoszone do 
Budżetu Obywatelskiego 2026. W tegorocznej edycji do wyboru mamy 10 

pomysłów zgłoszonych przez mieszkańców Gminy Kozienice. Na realizację zwycię-
skich projektów w budżecie gminy zarezerwowano 250 000 zł. Głosowanie będzie 
trwało do 10 kwietnia 2026 r.

Gabryś – jest „Pierwszym 
Kozieniczaninem” urodzo-
nym w 2026 roku. Chłopiec 
przyszedł na świat 1 stycznia,  
o godz. 2:40. W chwili naro-
dzin ważył 3,62 kg i mierzył 
53 cm. Z kolei Antonina – jest 
„Pierwszą Kozieniczanką” 
2026 roku. Dziewczynka uro-
dziła się 4 stycznia, o godz. 
13:50, w chwili narodzin wa-

żyła 3,90 kg i mierzyła 55 cm.
Pierwsze kozienickie dzie-

ci roku 2026, w rodzinnych 
domach, odwiedził Zastępca 
Burmistrza ds. Społecznych 
Robert Boryczka. Burmistrz 
przekazał rodzicom maleńkich 
mieszkańców gminy – listy 
gratulacyjne i życzenia. Nowo-
rodki otrzymały okolicznoś-
ciowe upominki. 

Jeden z dziesięciu - wybierz swój projekt!

Jest to już trzecia edycja Bu-
dżetu Obywatelskiego Gminy 
Kozienice. Dzięki dwóm po-
przednim zrealizowaliśmy 7 
projektów, które zgłosili i wy-
brali nasi mieszkańcy

Każdy mieszkaniec Gmi-
ny Kozienice możne poprzeć 
jeden projekt. Głosowanie 
odbywa się w trybie elek-
tronicznym, poprzez dedy-
kowaną stronę internetową: 
bo.kozienice.pl.

Budżet Obywatelski to wy-
jątkowa szansa, aby to właś-
nie mieszkańcy bezpośrednio 
zgłaszali i decydowali, na co 
zostanie przeznaczona część 
środków zarezerwowana  
w budżetu naszej gminy. 

Każdy głos ma znaczenie, 
dlatego zachęcamy do udzia-
łu w głosowaniu. Warto wy-
brać projekt, który – Państwa 
zdaniem – jest najważniejszy 

i najlepiej wpłynie na jakość 
życia mieszkańców naszej 
gminy.

Projekty poddane w tym 
roku pod głosowanie to:
1.	 Budowa sceny plenero-

wej w ogrodzie Publicz-
nego Przedszkola nr 1 
,,POD TOPOLĄ” w Kozie-
nicach  - planowany koszt:  
100 000 zł

2.	 Zagospodarowanie prze-

strzeni publicznej w miej-
scowości Ryczywół – pla-
nowany koszt: 94 400 zł

3.	 Głos szkoły – stały system 
nagłośnienia sali gimna-
stycznej w PSP w Janiko-
wie – planowany koszt: 30 
000 zł

4.	 Budowa linii oświetlenia 
ulicznego Cudów-Kozieni-
ce – planowany koszt: 100 
000 zł

5.	 Pole do minigolfa nad Je-
ziorem Kozienickim – pla-
nowany koszt: 97 000 zł.

6.	 Zdrowy i aktywny senior w 
Gminie Kozienice - plano-
wany koszt: 30 000 zł

7.	 Angielski w Bibliotece-
-rozwój kompetencji języ-
kowych uczniów szkół w 
gminie Kozienice poprzez 
doposażenie bibliotek 
szkolnych w książki an-

glojęzyczne – planowany 
koszt: 10 108,20 zł

8.	 Zakup i instalacja klimaty-
zacji w salach lekcyjnych 
Publicznej Szkoły Podsta-
wowej nr 4 im. Jana Pawła 
w Kozienicach – planowa-
ny koszt: 56 000 zł

9.	 Podniebny Ratownik 
- Utworzenie Specjali-
stycznej Grupy Dronowej  
w OSP Wola Chodkowska - 
planowany koszt: 85 000 zł

10.	 Z MYŚLĄ O DZIECIACH 
- modernizacja placu za-
baw przy ul. Kopernika w 
Kozienicach. ETAP II - pla-
nowany koszt: 100 000 zł

Jeszcze raz zachęcamy 
wszystkich do odwiedzenia 
strony bo.kozienice.pl, zapo-
znania się z projektami i od-
dania głosu.
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W ramach projektu gmina 
została doposażona w:
•	 specjalistyczny samochód,
•	 drona do kontroli emisji,
•	 nowoczesne narzędzia do 

monitorowania jakości po-
wietrza i źródeł ciepła.

Kluczową rolę odgrywa eko-
doradca, który prowadzi kon-
trole pieców, udziela porad 
oraz pomaga mieszkańcom w 
wyborze rozwiązań ogranicza-
jących emisję i koszty ogrze-
wania.

Zrealizowano również:
•	 działania edukacyjne dla 

uczniów klas VII, seniorów, 
KGW i sołtysów,

•	 analizę ubóstwa energetycz-
nego,

•	 bezpłatne audyty energe-

tyczne dla mieszkańców.
W 2026 roku planowana jest 

kontynuacja programu, w tym 
dalsze audyty, przeglądy ko-
miniarskie oraz wsparcie dla 
osób zagrożonych ubóstwem 
energetycznym.

GMINA GŁOWACZÓW

Gmina Głowaczów rozpoczyna kolejne inwestycje!

Gmina Głowaczów z dofinansowaniem z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg

Mazowsze bez smogu” – czystsze powietrze i wsparcie dla mieszkańców

Sprzyjające warunki pogo-
dowe pozwoliły na rozpoczę-
cie prac budowlanych przy 
dwóch ważnych zadaniach re-
alizowanych na terenie gminy:
•	 rozbudowie sieci kanaliza-

cyjnej w miejscowościach 
Emilów – Moniochy – Lipa,

•	 budowie parkingu w Głowa-
czowie przy ul. Rynek.

Rozbudowa sieci kanaliza-
cyjnej

Wykonawca – firma P.P.U. 
„WIMAR” Waldemar Mar-
kowski z siedzibą w Starym 
Kobylniku – rozpoczął prace 
związane z budową nowej sie-
ci kanalizacji sanitarnej na te-
renie gminy Głowaczów.

Inwestycja ma na celu po-

prawę jakości życia mieszkań-
ców, ochronę środowiska na-
turalnego oraz dalszy rozwój 
infrastruktury technicznej. W 
ramach zadania powstanie 
sieć kanalizacji sanitarnej, któ-
ra umożliwi podłączenie kolej-
nych gospodarstw domowych 
do systemu kanalizacyjnego. 
Dzięki temu znacząco poprawi 
się gospodarka ściekowa.

Na realizację tego zadania 
Gmina Głowaczów otrzymała 
dofinansowanie z Programu 
Polski Ład.

Całkowita wartość inwesty-
cji wyniesie: 5 491 150,00 zł.

Budowa parkingu w Głowa-
czowie

Rozpoczynają się również 
prace związane z budową par-
kingu przy ul. Rynek w Głowa-
czowie, który będzie służył ob-
słudze Urzędu Miasta i Gminy.

W ramach inwestycji po-
wstanie parking z oświetle-

niem oraz drogami dojazdo-
wymi. Zakres prac obejmuje 
m.in.:
•	 roboty ziemne (wykonanie 

koryta i nasypów),
•	 wykonanie warstwy odcina-

jącej i podbudowy tłucznio-
wej,

•	 wykonanie nawierzchni z 
kostki brukowej wraz z ozna-
kowaniem.

•	 Łącznie powstanie 26 miejsc 

postojowych, w tym:
•	 2 miejsca dla osób z niepeł-

nosprawnościami,
•	 3 miejsca w dyspozycji Bur-

mistrza Miasta i Gminy Gło-
waczów.

Realizacja obu inwestycji to 
kolejny krok w kierunku roz-
woju infrastruktury oraz po-
prawy komfortu życia miesz-
kańców gminy Głowaczów.

Gmina Głowaczów otrzymała dofinansowanie w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg na realizację zadania pn. „Budowa drogi gminnej w miejscowości Brzóza, ul. Pod-

górze wraz z przełożeniem kolidującej infrastruktury energetycznej i telekomunikacyjnej”. 

Na 180 wniosków złożonych 
przez samorządy (lista pod-
stawowa i rezerwowa) wnio-
sek Gminy Głowaczów została 
sklasyfikowany na znakomitym 
18 miejscu – najwyżej spośród 
gmin z terenu Powiatu Kozie-
nickiego.

Wysokość przyznanego do-
finansowania wynosi 1 298 
450,08 zł, co stanowi 60 % 
wartości całej inwestycji. Kosz-
torysowa wartość inwestycji 
zadania to 2 164 083,47 zł.

W ramach tego zadania po-
wstanie odcinek o dł. 995,00 
mb., jezdnia o szer. 5,00 m, po-
bocza gruntowe utwardzone 
kruszywem o szer. 0,75m.

W dniu 26 lutego br. nastąpi-
ło otwarcie ofert złożonych w 
postępowaniu przetargowym 
na realizację ww. zadania. 
Wpłynęło 12 ofert, z czego zo-
stała wybrana najkorzystniej-
sza oferta. Kolejnym krokiem 
będzie podpisanie umowy z 
wykonawcą i rozpoczęcie prac 
budowlanych.

Realizacja inwestycji przy-
czyni się do poprawy bezpie-
czeństwa wszystkich uczest-
ników ruchu drogowego, 
zwiększy komfort mieszkań-
ców oraz usprawni komunika-

cję na terenie naszej gminy.
Pozyskane środki są kolej-

nym krokiem w konsekwen-
tnej realizacji działań mających 
na celu rozwój infrastruktury 
drogowej w Gminie Głowa-
czów. 

W ramach programu Fun-
dusz Dróg Samorządowych 
i Rządowy Fundusz Rozwoju 
Dróg Gmina Głowaczów zreali-
zowała : 9 odcinków dróg ,któ-
rych łączna długość to ok. 7,34 
km . Całkowity koszt realizacji 
tych 9 odcinków wyniósł 7 836 
689,98 zł w tym uzyskane do-
finansowanie wyniosły - 5 974 
411,32 zł. 
•	 Budowa odcinka drogi gmin-

nej Lipa- Mała Wieś – etap I 

•	 Remont drogi gminnej w 
miejscowości Głowaczów ul. 
Leżeńska

•	 Budowa drogi gminnej w 
miejscowości Miejska Dą-
browa – Klementynów 

•	 Budowa drogi gminnej w 
miejscowości Brzóza ul. Sta-
ra Brzóza

•	 Przebudowa drogi gminnej 
w miejscowości Studnie

•	 Przebudowa drogi gminnej 
Studnie- Zieleniec- etap II

•	 Budowa drogi gminnej Lipa 
– Mała Wieś – etap III

•	 Przebudowa drogi gminnej 
Studnie – Zieleniec – etap I

•	 Budowa drogi gminnej Lipa 
– Mała Wieś, Gmina Głowa-
czów – etap II 

Rządowy Fundusz Rozwoju 
Dróg to instrument wsparcia 
samorządów środkami rzą-
dowymi w budowie i prze-
budowie dróg gminnych i 
powiatowych. W tym roku 
zrealizujemy budowę drogi 
gminnej ul. Podgórze w Brzó-
zie od ulicy Pionkowskiej do 
ul. Stara Brzóza. Spowoduje 
to szybszy dojazd służb ratun-
kowych, zdecydowanie po-
prawi parametry techniczne 
drogi lokalnej, zwiększy spój-
ność dróg komunikacyjnych 
co zdecydowanie poprawi 
komfort życia mieszkańców. 
Chciałbym z całego serca w 
imieniu własnym i miesz-
kańców podziękować panu 
wojewodzie Mazowieckiem 
Mariuszowi Frankowskiemu, 
Panu Wicewojewodzie Patry-
kowi Fajdkowi i Kierownikowi 
Delegatury w Radomiu Rafa-
łowi Moldze za zrozumienie 

naszych potrzeb i okazane 
wsparcie. Stały kontakt i czę-
ste spotkania z tymi osobami 
powodują, że wiedzą w ja-
kich obszarach potrzebujemy 
wsparcia z jakimi problemami 
się borykamy i co najważniej-
sze pomagają nam je rozwią-
zywać, a to dofinansowanie 
jest tego najlepszym dowo-
dem. Mam świadomość o 
potrzebach w zakresie budo-
wy dróg gminnych, chociażby 
w Lipskiej Woli, Łukawskiej 
Woli, Stawkach czy Rogożku. 
Na wymienione odcinki dróg 
powstaje lub już jest gotowa 
dokumentacja projektowa, na 
jej podstawie będziemy zabie-
gać i wnioskować o zewnętrz-
ne środki, które pozwolą na 
realizację tych zadań – powie-
dział Burmistrz Miasta i Gminy 
Głowaczów p. Hubert Czubaj.

Gmina przystąpiła do 
projektu „Mazowsze 

bez smogu”, realizowane-
go w ramach programu 
Fundusze Europejskie na 
zielony rozwój Mazowsza. 
Celem przedsięwzięcia jest 
poprawa jakości powietrza 
i efektywności energetycz-
nej budynków.
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TYGODNIKA OKO
LAT

REKRUTACJA

OGŁOSZENIE
O PRZETARGU NIEOGRANICZONYM

Miejsko – Gminny Żłobek  Maluch Plus 
,,Słoneczny Zakątek” w Głowaczowie

powstająca Filia  Miejsko – Gminnego Żłobka 
Maluch Plus ,,Słoneczny Zakątek”  w Brzózie,

ogłasza nabór Dzieci
od dnia 9 marca 2026 r. 

do dnia 10 kwietnia 2026 r.

Regulamin rekrutacji oraz niezbędne dokumenty do-
stępne są na stronie Urzędu Gminy Głowaczów w za-
kładce / Miejsko – Gminny Żłobek Maluch Plus ,,Słonecz-
ny Zakątek” w Głowaczowie / oraz w siedzibie Żłobka  
przy ulicy Wareckiej 10. 

Wnioski o przyjęcie Dziecka wraz z dokumenta-
mi stanowiącymi załączniki do wniosku oraz de-
klaracje kontynuacji pobytu Dziecka aktualnie 
uczęszczających do Żłobka, będą przyjmowane  
w Miejsko – Gminnym Żłobku Maluch Plus ,,Słonecz-
ny Zakątek” w Głowaczowie do dnia 10.04.2026 r.   
w godzinach od 8°° do 15°°.

Oferujemy:
•	profesjonalną i troskliwą opiekę
•	przyjazną, domową atmosferę
•	nowoczesne i bezpieczne wyposażenie
•	 zajęcia wspierające rozwój dzieci
•	 smaczne i zdrowe posiłki

oraz

Spółdzielnia Mieszkaniowa w Kozienicach ul. Konstytucji 3-go 
Maja 3 ogłasza przetarg nieograniczony na „Sprzątanie klatek 
schodowych budynków mieszkalnych w zasobach Spółdzielni 
Mieszkaniowej w Kozienicach”. 

Zainteresowanych prosimy o zgłaszanie się do biura Spółdzielni 
Mieszkaniowej celem pobrania Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia.  Pracownikami uprawnionymi do kontaktów z ofe-
rentami jest Pan Piotr Bożedajek,  pok. nr 4 tel. 48 614-56-36,  
48 614-58-74 wew.44, lub 506-461-926.

Termin składania ofert upływa z dniem 09.04.2026 r.  
godz. 10:00.
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W Centrum znajdziesz wszystko do ogrodu, 
m. in.: narzędzia ogrodowe, podłoża, narzę-
dzia ogrodnicze, doniczki, nawozy, środki 
ochrony roślin, doniczki, pasze, otręby, ma-
teriał siewny, nasiona, podłoża i torfy kwia-

tów ozdobnych i krzewów oraz warzyw, 
folie ogrodowe, folie kiszonkarskie, opry-
skiwacze oraz części zamienne, kamienie 
ozdobne, systemy nawadniania, akcesoria 
grillowe i wiele innych artykułów.

Ponadto u nas znajdziesz:
Artykuły gospodarcze (np. ręczniczki papie-
rowe, proszki, mopy, itd.), akcesoria AGD (np. 
miski, szklanki, solniczki, pieprzniczki, itd.), 

znicze oraz wkłady, artykuły sezonowe oraz 
wszelkie produkty wykorzystywane w gospo-
darstwie domowym. Chemia domowa, profe-
sjonalne środki owadobójcze i na szkodniki.

Tel. 608 494 198   |  czynne w godz. 7:30-16:30
e-mail: ogrodowe@transbud-kozienice.pl




